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1. Favorability of Woody Allen
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Woody Allen?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 5% 4% 5% 4% 8% 5% 2% 7% 3% 4%
Somewhat
favorable 17% 18% 15% 21% 14% 20% 11% 22% 13% 15%
Somewhat
unfavorable 26% 28% 24% 17% 25% 29% 35% 22% 29% 28%
Very unfavorable 27% 25% 30% 12% 27% 33% 36% 24% 26% 38%
Don’t know 25% 25% 26% 46% 27% 13% 17% 25% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (477) (522) (157) (241) (404) (190) (362) (422) (215)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very favorable 5% 4% 12% 4% 5% 5% 0% 7% 7% 3% 4% 5%
Somewhat
favorable 17% 15% 14% 24% 19% 11% 20% 21% 14% 17% 16% 19%
Somewhat
unfavorable 26% 28% 15% 22% 22% 38% 17% 27% 28% 22% 23% 32%
Very unfavorable 27% 30% 20% 18% 22% 25% 44% 32% 22% 32% 29% 24%
Don’t know 25% 22% 39% 31% 31% 20% 19% 12% 28% 26% 28% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (797) (102) (100) (366) (271) (71) (149) (163) (208) (350) (278)
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Children under the age of 18

Total Yes No

Very favorable 5% 7% 4%
Somewhat

favorable 17% 21% 15%
Somewhat

unfavorable 26% 21% 28%
Very unfavorable 27% 23% 29%
Don’t know 25% 28% 25%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (222) (777)

You
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2. Approval of giving lifetime achievement award to Woody Allen
Do you approve or disapprove of the Golden Globes awarding Woody Allen with the Cecil B. DeMille lifetime achievement award?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve strongly 7% 9% 6% 4% 9% 9% 5% 14% 3% 5%
Approve
somewhat 21% 22% 21% 20% 24% 20% 22% 23% 21% 19%
Disapprove
somewhat 16% 17% 15% 12% 15% 17% 21% 16% 14% 19%
Disapprove
strongly 20% 20% 21% 15% 18% 22% 29% 14% 23% 27%
Not sure 35% 33% 37% 49% 34% 32% 22% 35% 38% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (476) (523) (157) (241) (404) (190) (363) (422) (214)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Approve strongly 7% 7% 12% 5% 7% 6% 4% 16% 7% 8% 8% 7%
Approve
somewhat 21% 21% 13% 27% 24% 18% 24% 27% 22% 14% 21% 28%
Disapprove
somewhat 16% 17% 11% 13% 12% 19% 19% 15% 13% 18% 13% 20%
Disapprove
strongly 20% 22% 13% 16% 16% 24% 24% 19% 21% 23% 22% 17%
Not sure 35% 32% 50% 39% 41% 33% 29% 23% 37% 38% 37% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (797) (102) (100) (366) (270) (71) (150) (163) (208) (350) (278)
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Children under the age of 18

Total Yes No

Approve strongly 7% 8% 7%
Approve

somewhat 21% 27% 20%
Disapprove

somewhat 16% 16% 16%
Disapprove

strongly 20% 16% 22%
Not sure 35% 34% 36%
Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (222) (777)

You
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3. Knowledge of abuse allegations
How much have you heard about the recent allegations of past abuse made by Dylan Farrow, the adopted daughter of Woody Allen and Mia Farrow, against Woody
Allen?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Heard a lot 22% 20% 24% 17% 18% 24% 32% 24% 19% 27%
Heard a little 52% 54% 50% 39% 53% 58% 58% 54% 51% 51%
Heard nothing at

all 26% 26% 26% 45% 29% 19% 10% 22% 31% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (477) (522) (156) (241) (404) (191) (363) (421) (215)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Heard a lot 22% 25% 15% 12% 19% 23% 25% 30% 21% 17% 23% 26%
Heard a little 52% 53% 46% 52% 49% 53% 61% 54% 55% 52% 50% 53%
Heard nothing at

all 26% 22% 39% 36% 33% 24% 14% 16% 24% 31% 27% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (798) (101) (100) (366) (271) (71) (150) (163) (208) (349) (279)

Children under the age of 18
Total Yes No

Heard a lot 22% 22% 22%

Heard a little 52% 45% 54%

Heard nothing at

all 26% 33% 24%

Totals 100% 100% 100%

(Unweighted N) (999) (221) (778)
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4. Truth of Farrow’s allegations

From what you know, do you think Dylan Farrow’s allegations are probably true or not?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Probably true 37% 36% 38% 28% 33% 40% 49% 31% 37% 47%
Probably NOT true 11% 11% 12% 16% 9% 11% 11% 17% 8% 10%
Not sure 52% 54% 50% 56% 59% 48% 40% 52% 55% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (477) (523) (157) (241) (404) (191) (363) (422) (215)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Probably true 37% 39% 32% 27% 32% 40% 44% 41% 43% 32% 37% 37%
Probably NOT true 11% 9% 22% 14% 15% 8% 10% 10% 15% 9% 12% 10%
Not sure 52% 51% 46% 59% 52% 52% 46% 49% 43% 59% 51% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (798) (102) (100) (366) (271) (71) (150) (163) (208) (350) (279)
Children under the age of 18
Total Yes No

Probably true 37% 34% 38%

Probably NOT true 11% 13% 11%

Not sure 52% 53% 52%

Totals 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000) (222) (778)




